“2" Rallye lectune chat

MacPat le chat chanteur

Julia Donaldson

O Qui est Paddy ?
() C’est un chat.
] C’est un chaton.
(€] ’est une chatte.

@ Avec quel instrument chante son maitre ?
()}] chante avec un accordéon.
Il chante avec une guitare.
(€)1] chante avec un piano.

© Paddy rencontre :
(&) chaussette.
Socquette.
€] Souricette.

@ Pourquoi le chanteur s’en va-t-il?
Alj s’enva parce qu’on lui a demander de partir.
Il s’en va parce qu’il s’est fait mal.
€l s’en va parce qu’il a déménagé.

© Pourquoi Paddy a-t-il trouvé une autre maison ?
&) parce qu’il avait froid.
Parce gu’il est amoureux.
(Jparce qgu’il avait faim.
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. . Moi 3b
5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ? 01?2 (ii)ensesgnnes Score :
Bravo! C’est bien. <P ' .../10
. . . . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens S points.
ta chance !




